

кою Армією з двадцять-дво-річної неволі, розпростирає крила до орляного лету на висоту свого повного національного життя в усіх його ділянках.

Коли в XIX столітті повстав новий український часопис, громадяни не лише редагували його безітересно, але й експедиювали та коль-

копачилися і проводили роль. Ясно, що нинішній „Масло-союз“ — велику економічну централю з П змеханізованими технічними улаженнями, з сотками крамниць, в само-

ських установах, за виплати низових споживчих і кредитових кооператив.

Зате установи негосподарського характеру — за винятком деяких львівських цент-

Перший З'їзд Представників УОК і Делегатур краю у Львові

Львів, 30 березня.

Для 30 березня рано в 8-мії год. зачався у Львові торжественною Службою Божою, відправленою Прюсвященним Йосифом в Архикатедральному Храмї св. Юра, 1-ший З'їзд Представників УОК і Делегатур краю. Після Служби Божої наради З'їзду зачалися в 9-тій годині рано у залі Українського Літературно-Мистецького Клубу при УЦК. У З'їзді бере участь 25 делегатів від УОК, 61 з Делегатур і 42 делегатів — референтів Культурної Праці і Голов „Просвіт“ — разом 128 осіб.

З'їзд відкрив Провідник УЦК, проф. Д-р Володимир Кубійович.

Він звернув увагу, що оце відбувається перша така відправа, і привітав прийнятих, між ними гостей: єпископів — Кир Йосифа Сліпого, який репрезентував Митрополита, та Кир Никиту Будку, представників господарського світу з през. Ю. Павличковським, представників преси та прибулих з краю делегатів. На З'їзді прибули репрезентанти всіх УОК і більшости Повітових і Районових Делегатур. 20-кілька місяців не можна було виявити ніякого організованого життя. Аж завдяки Фюрерів і німецькій перемозі нас звільнено вперед від панування б. польської держави, опісля від большевиків. У цій боротьбі є чималі жертви: українські і німецькі. Спільно пролита кров українців і німців зі спільними ворогами сипенить ще більше зв'язки обох націй.

Пам'ять померших і поляглих українців і німців вшанували прийняті повстанням з з місць та однохвилиною мовчанкою.

Далше повідомив Провідник, що від З'їзду вислано делегацію у складі игра Кушира, проф. Лепкого та о. декана Пleshкевича до Ексцелленції Митрополита Андрея гр. Шептицького з чолобитною. Вислано також привітні телеграми до Генерал-Губернатора Д-ра Франка та до Губернатора Галицької області Д-ра Вехтера (Текст обох телеграм відчитав ред. Гайбовицький).

Діловий керівнич ред. Ва-

силь Гайбовицький подав порядок нарад. Прийняті одержали точку програму З'їзду при вході на 30 і 31 березня.

Єпископ о. Д-р Йосиф Сліпий передав від Ексц. Митрополита Кир Андрея привіт і благословення для З'їзду. З'їзд прийняв благословення стоячи, а привіт Митрополита гучними оплесками.

Опісля З'їзд перейшов до чергової точки, а саме до звідомлення Голови УКК. Це звідомлення склав у довшій, ядерній і незвичайно ясній та цікавій промові заступник Провідника УЦК, голова Львівського Відділу УЦК та давніший голова УКК мец. Д-р Кость Паньківський. Він подав історію повстання і праці УКК у Львові до 27 лютого 1942 р., коли УКК злився з УЦК. Прийняті пригадали собі всі перипетії нашого життя за згаданий час. Не було ні одної ділянки нашого життя, що П не обкопав би УКК організаційними ряцями. Під проводом УКК зорганізовано цілий край на нових підставах. Роботу узгіднено підчас праці з роботою УЦК. Найбільше праці заборбувала від УКК поміч для українського населення, особливо у стихійних нещастях, допомога звільненню полоненим і поворотцям. Нав'язано зв'язки з німецькими чинниками, які ставляться прихильно до всіх важніших наших справ. Голова УКК підкресла особливо прихильне відношення до українського населення представників влади: шефа уряду Губернатора п. Лозакера і шефа Відділу Внутрішнє Управління п. Бауера. Присутні, на згадку про цих Панів зареагували гучними оплесками. Об'єднуючись з УЦК, УКК передав йому в краю зорганізованих 16 УОК, 31 Повітових Делегатур, 76 Районових і 3 Районових Делегатур на передмістях Львова. Український нарід поставився до УКК і до всіх його правць з повним довір'ям. Доказом цього — успіх цьогорічної коляди, яку вжито на суспільні і культурні цілі УКК. Злившись з УЦК, сила нашого народу злилася в одне русло. Це є найбільше позитивний факт організації УКК. Промовець кімчить ви-

словом віри в творчі сили українського народу і доцільність координації цілого нашого зорганізованого життя.

Після цього звідомлення довшу промову на тему „Наше положення та наші завдання“ виголосив Провідник Проф. Д-р В. Кубійович.

Промовець подав вичерпно історію двох років УЦК, з рівночасно й історію наших окраїн. Серце радується, коли слухати про велику працю УЦК на згаданих окраїнах. Окраїни вирости під проходом УЦК на арлі простори нашої землі. Кожну справу УЦК і справу окраїн подає промовець у глибокому унятті, наскрізь переконливо. Чимало помогла справі прихильна постава німецької влади. Промовець наводить ряд таких приятелів українського народу, як пр. полк. Бізанц, д-р Курц, д-р Арльт і інші. З'ясувавши працю УЦК на захід від Сяну і Буга, перейшов Провідник до зображення співпраці УЦК з УКК й обширно обаргументував доцільність об'єднання обох диспозиційних осередків в один. Цим фактом УЦК, згідно з інтенціями німецької влади і згідно з українським інтересом, поширив свої організаційні рами і на Галичину. Тому Провідник з'ясовує Представникам Комітетів Галичини основні засади, на яких спирається організація і пра-

ця УЦК. УЦК є організацією всього українського народу в ГГ. Тому він стоїть понад партіями і групами. Єдність української національної спільноти в ГГ. є для нього найважливішим наказом. Підставою засадою організації є авторитарна система. П прийняв УЦК тому, бо вона найкраще запевнює справність організаційного апарату і дає найпевнішу запоруку концентрації всіх сил й енергії.

Далше Провідник обговорив основну проблему українсько-німецьких взаємин, виходячи з заложення, що український інтерес вимагає найтіснішої співпраці з німцями. Перемога Німеччини — це і наша перемога.

Зчерги перейшов Провідник до з'ясування наших можливостей і завдань. Зокрема звернув увагу на вирішну роль Галичини. Галицька область грає сьогодні передову роль в організаційній ділянці.

Після цієї глибокої і прецизійно поданої доповіді Провідника, о. декан Пleshкевич повідомив З'їзд, що передав разом з означеною делегацією чолобитню Ексц. Митрополитові та ще раз передав привіт З'їздові від Митрополита. Передав також привіт від перем. єпископа Кир Йосафата Коциловського.

На цьому покінчилися ранішні наради З'їзду Від год. 11.30 до 13.30 — перерва на обід.

Італійське воєнне звідомлення

Італійські підводні човни затопили від кінця січня перед німецько-американським побережжям 114.000 тон.

РИМ, 29 березня. (тп) — Говен під командою капітана-корвети Карла Фечія ді Кассато 4 дальші торговельні пароплави, загальної містоти 20 тисяч тон. Так кількість корабельного тонуажу, затоплену в часі теперішньої ізди проти ворога, числять 32 тисячі.

Оба кораблі-цистерни, згадані в бойовому звідомленні з п'ятниці, затопив на Атлантику підводний човен під командою капітана корвети Фратернале.

Так кількість корабельного тонуажу, затоплена від кінця січня до сьогодні здовж американського атлантийського побережжя, зросла до 114 тисяч тон.

Наші легунські ескадрилі бомбардували з очевидним успіхом військові споруди та пристань Тобрука, обстрілювали покладовою зброєю колони самоходів в русі та на спочинку й спричинили їм важкі шкоди. Ці літаки збили теж в повітряних боях 4 англійські машини. Один ловецький літак не вернувся до своєї бази.

Біля побережжя Злучених Держав затопив підводний чо-